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Erreenne, fondata nel 2008 e specializzata nella lavorazione del 
plexiglass, è capace di offrire un servizio personalizzato dalla 
progettazione alla stampa digitale.
Grazie a un efficiente studio di progettazione e alla moderna 
tecnologia utilizzata, è in grado di produrre articoli di elevata qualità 
e design, tipici del Made in Italy, per rispondere alle esigenze del 
mercato. 
Ampia scelta di colori e spessori, pronta disponibilità a magazzino, 
incisioni laser, stampe serigrafiche e digitali, sono alcune delle 
caratteristiche più apprezzate.

Erreenne, founded in 2008 and specialised in the processing of 
plexiglass, is able to offer a personalised service from design to digital 
printing. 
Thanks to an efficient design team and the modern technology used, 
it is able to produce Made in Italy high quality and design articles, to 
meet the needs of the market. 
A wide choice of colours and thicknesses, ready stock availability, laser 
engraving, screen printing and digital printing are some of the most 
appreciated features. satisfaction are important values for Erreenne, 
which places its experience at the service of the customer in order to 
create ad hoc projects.

GLI SPECIALISTI
DEL PLEXIGLASS

PLEXIGLASS
SPECIALISTS
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Dopo il consolidamento nel food con 
espositori per enoteche, gelaterie, pasticcerie 
e con prodotti per il catering, Erreenne è 
entrata anche nei settori dell’arredamento e 
della pubblicità attraverso la realizzazione di 
oggetti in plexiglass per l’esposizione in fiera e 
nei negozi.
L’azienda è inoltre in grado di realizzare scritte, 
loghi e insegne in plexiglass anche di grandi 
dimensioni.

After consolidating its position in the food 
sector with displays for wine bars, ice cream 
parlours, pastry shops and with catering 
products, Erreenne also entered the furniture 
and advertising sectors by producing 
plexiglass objects for display at trade fairs and 
in shops.
The company is also able to produce 
plexiglass lettering, logos and signs, even in 
large sizes.

SETTORI DI 
APPLICAZIONE

FIELDS OF
APPLICATION
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MASSIMA PERSONALIZZAZIONE
TUTTI I NOSTRI PRODOTTI POSSONO ESSERE PERSONALIZZATI

MAXIMUM CUSTOMISATION
ALL OUR PRODUCTS CAN BE CUSTOMISED
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PROGETTAZIONE

PRODUZIONE

PROTOTIPAZIONE

PERSONALIZZAZIONE

DESIGN

PRODUCTION

PROTOTYPING

CUSTOMISATION

Ascoltiamo le vostre idee e le vostre 
richieste, per progettare insieme  
la soluzione migliore per voi.

Grazie alla nostra esperienza con 
diversi tipi di lavorazioni, seguiamo 
direttamente tutto il ciclo produttivo.

Diamo realtà ai vostri progetti con 
campioni fedeli alla produzione finale.

Tutti i nostri prodotti possono essere 
interamente personalizzati, sia nelle 
dimensioni che nelle finiture.

We listen to your ideas and your 
requests, to design together the best 
solution for you.

Thanks to our experience with different 
types of processing, we directly follow 
the entire production cycle.

We give reality to your designs with 
samples that are faithful to the final 
production.

All our products can be fully  
customised, both in size and finish.
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DALL’IDEA AL PRODOTTO

FROM IDEA TO PRODUCT

SCHIZZO
SKETCH

DISEGNO TECNICO
TECHNICAL DRAWING
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PRODOTTO FINITO
FINAL PRODUCT

RENDER 3D
3D RENDER
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ACCESSORI
GELATERIA

ICE-CREAM
ACCESSORIES
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REGGI CONI
BENCH CONE HOLDERS
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Reggi coni da banco - 3 sedi
Bench cone holder - 3 seats
24,5 x 8,5 h 13 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 3 mm , 8 mm
nero / black 
 
AG03108

Reggi coni da banco - 3 sedi
Bench cone holder - 3 seats
23 x 12,5 h 24 cm
Misura foro / hole size: ø 3 cm
Plexiglass: 5 mm , 8 mm
satinato / glazed 
 
AG00290

Reggi coni da banco - 4 + 1 sedi
Bench cone holder - 4 + 1 seats
ø15,5 h 14 cm
Misura fori / hole sizes: ø 3,5 cm - ø 5 cm
Plexiglass: 5 mm , 8 mm

AG09503

AG09502

AG09504

AG09508

AG09506 satinato / glazed

REGGI CONI / BENCH CONE HOLDERS
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Reggi coni da banco - 4 sedi
Bench cone holder - 4 seats
14 x 14 h 24 cm
Misura foro / hole size: ø 3 cm
Plexiglass: 5 mm , 8 mm

AG00203N

AG00202N

AG00204N

AG00208N

AG00206N

AG09203N

AG09202N

AG09204N

AG09208N

AG09206N

Reggi coni da banco - 4 sedi
Bench cone holder - 4 seats
ø 14 h 24 cm
Misura foro / hole size: ø 3 cm
Plexiglass: 5 mm , 8 mm

satinato / glazed

satinato / glazed
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Reggi coni da banco - 4 sedi
Bench cone holder - 4 seats
27,5 x 15 h 20 cm
Misura foro / hole size: ø 4 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato / glazed 
 
AG03406

Reggi coni da banco - 3 sedi
Bench cone holder - 3 seats
24,5 x 8,5 h 13,5 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 8 mm
satinato / glazed 
 
AG03100

Reggi coni da banco - 3 sedi
Bench cone holder - 3 seats
25 x 7,5 h 13 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato / glazed 
 
AG03000

Reggi coni da banco - 3/4 sedi
Bench cone holder - 3/4 seats
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato / glazed

3 sedi / seats
21 x 9 h 13 cm
AG03206

4 sedi / seats
28,5 x 9 h 13 cm
AG03306

Reggi coni da banco - 4 sedi
Bench cone holder - 4 seats
14 x 14 h 24 cm
Misura foro / hole size: ø 3 cm
Plexiglass: 5 mm , 8 mm

Reggi coni da banco - 4 sedi
Bench cone holder - 4 seats
ø 14 h 24 cm
Misura foro / hole size: ø 3 cm
Plexiglass: 5 mm , 8 mm

REGGI CONI / BENCH CONE HOLDERS
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PORTA CONI
CONE HOLDERS
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Porta coni girevole - 5 sedi
Revolving cone holder - 5 seats
ø 25 h 50 cm
Misura foro superiore / upper hole size: ø 3,5 cm
Misura foro inferiore / lower hole size: ø 2 cm
Plexiglass: 4 mm

AG00803P

AG00802P

AG00804P

AG00808P

AG00806P

Porta coni girevole - 6 sedi
Revolving cone holder - 6 seats
ø 32 h 60 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 4 mm

AG00803

AG00802

AG00804

AG00808

AG00806

con porta / with door senza porta / without door

satinato / glazed

AG00703P

AG00702P

AG00704P

AG00708P

AG00706P

Porta coni girevole - 18 sedi
Revolving cone holder - 18 seats
ø 32 h 60 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 4 mm

AG00703

AG00702

AG00704

AG00708

AG00706

con porta / with door senza porta / without door

satinato / glazed

AG00820P AG00820

con porta / with door senza porta / without door

satinato / glazed

PORTA CONI DA APPOGGIO / COUNTER TOP CONE HOLDERS
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ø 5,4 cm ø 6,6 cm

 - 3 dispenser

 - 4 dispenser

 - 5 dispenser

ø 5,4 cm ø 6,6 cm

 - 3 dispenser  - 3 dispenser

 - 4 dispenser  - 4 dispenser

 - 5 dispenser  - 5 dispenser

ø 5,4 cm ø 6,6 cm

 - 3 dispenser  - 3 dispenser

 - 4 dispenser  - 4 dispenser

 - 5 dispenser  - 5 dispenser

ø 5,4 cm ø 6,6 cm

 - 3 dispenser  - 3 dispenser

 - 4 dispenser  - 4 dispenser

 - 5 dispenser  - 5 dispenser

ø 5,4 cm ø 6,6 cm

 - 3 dispenser  - 3 dispenser

 - 4 dispenser  - 4 dispenser

 - 5 dispenser  - 5 dispenser

Porta coni girevole - 3/4/5 dispenser
Revolving cone holder - 3/4/5 dispensers
24 x 24 h 78 cm
Plexiglass: 5 mm

AG01206

AG01106

AG01006

 - 3 dispenser

 - 4 dispenser

 - 5 dispenser

AG01206B

AG01106B

AG01006B

satinato / glazed satinato / glazed

AG01208

AG01108

AG01008

AG01208B

AG01108B

AG01008B

AG01204

AG01104

AG01004

AG01204B

AG01104B

AG01004B

AG01202

AG01102

AG01002

AG01202B

AG01102B

AG01002B

AG01203

AG01103

AG01003

AG01203B

AG01103B

AG01003B
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Porta coni senza porta
Cone holder without door
25,5 x 18 h 50 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG00920

Utilizzabile anche con coni capovolti aggiungendo il supporto AG001.
Adding AG001 support, it can be use also with upside-down cones.

Porta coni - 12 sedi
Cone holder - 12 seats
33 x 25 h 50 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 4 mm

AG00903P

AG00902P

AG00904P

AG00908P

AG00906P

AG00903

AG00902

AG00904

AG00908

AG00906

con porta / with door senza porta / without door

satinato / glazed

Utilizzabile anche con coni capovolti aggiungendo il supporto AG001.
Adding AG001 support, it can be use also with upside-down cones.

 - 3 dispenser

 - 4 dispenser

 - 5 dispenser

 - 3 dispenser

 - 4 dispenser

 - 5 dispenser

 - 3 dispenser

 - 4 dispenser

 - 5 dispenser

 - 3 dispenser

 - 4 dispenser

 - 5 dispenser

satinato / glazed

PORTA CONI DA APPOGGIO / COUNTER TOP CONE HOLDERS
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Porta coni due formati
Cones holder two formats
26 x 14 h 60 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm - 2,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG00935

2  MAXI Ø 5,2 CM
4  STANDARD Ø 3,5 CM

Utilizzabile anche con coni capovolti aggiungendo il supporto AG001.
Adding AG001 support, it can be use also with upside-down cones.

Porta coni con cassetto estraibile, 
senza porta
Cones holder with pull-out drawer, 
without door
25,5 x 18 h 60 cm
Misura foro superiore / upper hole size: 3,5 cm
Misura foro inferiore / lower hole size: 2 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG00930

Utilizzabile anche con coni capovolti aggiungendo 
il supporto AG001.
Adding AG001 support, it can be use also with 
upside-down cones.
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Porta maxi coni
Maxi cone holder
26 x 14 h 50 cm
Misura foro / hole size: ø 6,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG01320

Porta maxi coni
Maxi cone holder
11 x 13 h 50 cm
Misura foro / hole size: ø 5,2 cm
Plexiglass: 3 mm

AG01303P

AG01302P

AG01304P

AG01308P

AG01306P

AG01303

AG01302

AG01304

AG01308

AG01306

con porta / with door senza porta / without door

satinato / glazed

Utilizzabile anche con coni capovolti aggiungendo il supporto AG001.
Adding AG001 support, it can be use also with upside-down cones.

Utilizzabile anche con coni capovolti aggiungendo il supporto AG001.
Adding AG001 support, it can be use also with upside-down cones.

PORTA CONI DA APPOGGIO / COUNTER TOP CONE HOLDERS
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Soluzione combinata porta coni, porta coppette, porta palette e salviette.
Combined cone-holder, cup-holder, paddle-holder and towel-holder solution.
37 x 18 h 58 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG00940

incluso supporto extra per coni di diverse misure 
including extra support for different cone sizes
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Porta coni con interno reversibile a due formati
Cone holder with reversible two-format interior
ø 25 h 33 cm
Misura foro / hole size: ø 3 cm, ø 5,3 cm
Plexiglass: 4 mm, 3 mm
fondo e coperchio satinati / glazed bottom and lid 
 
AG03660

Soluzione combinata porta coni,  
porta coppette, porta palette
Combined cone holder, cup holder,  
paddle holder solution
30 x 28 h 57 cm
Misura foro / hole size: ø 3,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG00950

NEW

PORTA CONI DA APPOGGIO / COUNTER TOP CONE HOLDERS
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Porta coni capovolti regolabile  
con porta salviette
Adjustable inverted cone holder  
with towel holder
33 x 18 h 50 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / clear 
 
AG05215

Box porta coni rovesci, con interno  
e coperchio removibili
Upside-down cone box with removable  
interior and lid
25 x 24,5 h 25,5 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato, fronte e coperchio trasparente /  
glazed with transparent front side and lid 
 
AG01500

Box porta coni rovesci, con interno  
e coperchio removibili
Upside-down cone box with removable  
interior and lid
25 x 25 h 50 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato, fronte e coperchio trasparente /  
glazed with transparent front side and lid 
 
AG01510

NEW
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Porta coni rovesci con supporto interno 
removibile
Inverted cone holder with removable 
inner holder
ø 12 h 33 cm
Plexiglass: 4 mm, 3 mm
fondo e coperchio satinati / glazed  bottom and lid
 
AG0015

Supporto per inserire coni capovolti
Support to insert upside-down cones
Plexiglass: 3 mm  
Dischetto in silicone / silicone disk 
6 pcs
 
AG001

Utilizzabile sui portaconi da pag. 15 a 19.
It can be use in all cones holder from page 15 to 19.

GHIERA REGOLABILE
ADJUSTABLE RING

GHIERA REGOLABILE
ADJUSTABLE RING

Box porta coni rovesci, con interno  
e coperchio removibili
Upside-down cone box with removable  
interior and lid
25 x 24,5 h 25,5 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato, fronte e coperchio trasparente /  
glazed with transparent front side and lid 
 
AG01500

Box porta coni rovesci, con interno  
e coperchio removibili
Upside-down cone box with removable  
interior and lid
25 x 25 h 50 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato, fronte e coperchio trasparente /  
glazed with transparent front side and lid 
 
AG01510

PORTA CONI CAPOVOLTI / UPSIDE-DOWN COUNTER CONE HOLDERS
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Porta coni con divisorio 
estraibile
Cones holder with removable 
divider
43 x 40 h 43 cm
Plexiglass: 4 mm
struttura trasparente con supporto 
satinato / transparent structure with 
glazed support
 
AG04610

Porta coni a tre vani tubolari 
con coperchi
Three tubular section cone 
holder with lids
36 x 46 h 39 cm
Tubi/tubes: ø 15 x 40 cm
Plexiglass: 8 mm, 3 mm
struttura trasparente con supporto 
satinato / transparent structure with 
glazed support 
 
AG03640

Porta coni con coperchio
Cone holder with lid
30 x 37 h 32 cm
Tubi/tubes ø 250 mm
Plexiglass: 8 mm, 3 mm
struttura trasparente con supporto 
satinato / transparent structure with 
glazed support and lid
 
AG03650
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Porta coni con sportello
Cones holder with door
Plexiglass: 5 mm
trasparente / transparent

35 x 34 h 35 cm
AG03610

42 x 37 h 40,5 cm
AG03620 - con divisorio interno / with internal partition

50 x 37 h 41 cm
AG03601P

Porta coni a 2 scomparti
2-compartment cone holder
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent

50 x 37 h 41 cm
AG03601

con porta / with door senza porta / without door

50 x 37 h 41 cm
AG04601P

Porta coni a 3 scomparti
3-compartment cone holder
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent

50 x 37 h 41 cm
AG04601

con porta / with door senza porta / without door

PORTA CONI DA APPOGGIO / COUNTER TOP CONE HOLDERS
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Porta coni da muro 1 fila
Wall cone holder 1 row
Plexiglass: 4 mm
satinato / glazed

10 x 10,5 h 50 cm
int. ø 5,4 cm
AG06406

10 x 10,5 h 50 cm
int. ø 6,6 cm
AG06406B

Porta coni da muro 4 file
Wall cone holder 4 rows
Plexiglass: 5 mm
satinato / glazed

39 x 13 h 50 cm
int. ø 5,4 cm
AG05501

39 x 13 h 50 cm
int. ø 6,6 cm
AG05501B

Porta coni da muro 3 file
Wall cone holder 3 rows
Plexiglass: 5 mm
satinato / glazed

32 x 13 h 50 cm
int. ø 5,4 cm
AG05401

32 x 13 h 50 cm
int. ø 6,6 cm
AG05401B

PORTA CONI DA MURO / WALL CONE HOLDERS
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Porta coppette
Cup holder
33 x 8 h 8,5 cm
Vani / compartments: ø 8, ø 9, ø10 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent

AG00510

NEW

PORTA COPPETTE
CUP HOLDERS
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Porta coppette con vano porta palette 
e tasca per cartellini
Cup holder with paddle compartment 
and pocket for tags
28 x 25 h 55 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG05301

Porta coppette a 3 scomparti
3- compartment cup holder
30,5 x 11,5 h 30 cm
Vani / compartments: ø 8, ø 9, ø10 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG00501

lato cliente chiuso / closed customer side

lato operatore aperto / open operator side

PORTA COPPETTE / CUP HOLDERS
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AG00403

AG00402

AG00404

AG00408

AG00406 satinato / glazed

Porta coppette girevole
Revolving cup holder
ø 23 h 35 cm
Ideale per coppette / ideal for cups ø 9 cm
Plexiglass: 4 mm

AG01402

AG01403

AG01404

AG01408

AG01406 satinato / glazed

Porta coppette girevole
Revolving cup holder
22 x 22 h 37 cm
Ideale per coppette / ideal for cups ø 9 cm
Plexiglass: 4 mm

AG00502

AG00503

AG00504

AG00508

AG00506 satinato / glazed

Porta coppette
Cup holder
11 x 11 h 30,5 cm
Ideale per coppette / ideal for cups ø 9 cm
Plexiglass: 3 mm
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TRASFORMA IL PORTA COPPETTE DA MURO IN UNO DA APPOGGIO
IT TRANSFORMS THE WALL-MOUNTED CUP HOLDER INTO  

A FREE-STANDING ONE

15 x 20 h 50 cm
int,: ø 9 cm
AG06906

17 x 20 h 50 cm
int.: ø 11 cm
AG07006

18 x 20 h 50 cm
int.: ø 12 cm
AG07106

Porta coppette da muro con ghiera 
ferma coppette in silicone
Wall cup holder with silicone cup 
retainer ring
Plexiglass: 5 mm
trasparente / transparent

Base di supporto per porta coppette 
con colonna cromata
Support base for cup holder with 
chrome column
15 x 24 h 16 cm (colonna ø 1,2 x 15 cm)
Plexiglass: 8 mm
trasparente / transparent 
 
AG020

Porta coppette girevole
Revolving cup holder
ø 23 h 35 cm
Ideale per coppette / ideal for cups ø 9 cm
Plexiglass: 4 mm

Porta coppette girevole
Revolving cup holder
22 x 22 h 37 cm
Ideale per coppette / ideal for cups ø 9 cm
Plexiglass: 4 mm

Porta coppette
Cup holder
11 x 11 h 30,5 cm
Ideale per coppette / ideal for cups ø 9 cm
Plexiglass: 3 mm

PORTA COPPETTE / CUP HOLDERS
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Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
nero / black 
 
AG00608

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
rosso / red 
 
AG00604

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
giallo / yellow 
 
AG00605

PORTA PALETTE
SPOON HOLDERS
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Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
arancione / orange 
 
AG00603

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
lilla / lilac 
 
AG00617

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
azzurro / sky blue 
 
AG00615

Porta palette
Spoon holder
22 x 27 h 18 cm
Plexiglass: 3 mm
blu / blue 
 
AG01407

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
nero / black 
 
AG00608

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
rosso / red 
 
AG00604

Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 3 mm
giallo / yellow 
 
AG00605

PORTA PALETTE / SPOON HOLDERS
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Porta palette
Spoon holder
22 x 26 h 21 cm
Plexiglass: 8 mm
trasparente con fianchi satinati / 
transparent with glazed sides 
 
AG00606

Porta palette
Spoon holder
17 x 20,5 h 19 cm
Plexiglass: 8 mm
trasparente con fianchi satinati / 
transparent with glazed sides 
 
AG00606B

Porta palette
Spoon holder
22 x 25 h 12 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG02001

Porta palette
Spoon holder
19 x 12,5 h 14 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente con fianchi satinati / 
transparent with glazed sides 
 
AG01901
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Porta palette
Spoon holder
27 x 18,5 h 18 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG01601

Porta palette
Spoon holder
19 x 25 h 23 cm
Plexiglass: 8 mm
trasparente con fianchi satinati / 
transparent with glazed sides 
 
AG01501

Porta palette
Spoon holder
27 x 22,5 h 34 cm
Plexiglass: 8 mm
trasparente con fianchi satinati / 
transparent with glazed sides 
 
AG03906

Porta palette
Spoon holder
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent

18,5 x 30 h 19 cm
AG01701

17 x 26 h 16 cm
AG01801

PORTA PALETTE / SPOON HOLDERS
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Porta cannucce
Straw holder
ø 11 h 19,5 cm
Plexiglass: 5 mm
satinato / glazed 
 
AG00306

Porta cannucce
Straw holder
26 x 17 h 22 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG03801

PORTA CANNUCCE
STRAWS HOLDERS
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Porta topping cap. 4 pcs
Topping holder cap. 4 pcs
33 x 14 h 12,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04901

Porta topping cap. 6 pcs
Topping holder cap. 6 pcs
50 x 14 h 12,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04801

Porta topping cap. 8 pcs
Topping holder cap. 8 pcs
45 x 25,5 h 21 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG05002

Porta topping cap. 5 pcs
Topping holder cap. 5 pcs
33 x 23 h 24 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04701

Porta cannucce
Straw holder
26 x 17 h 22 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG03801

PORTA CANNUCCE / STRAW HOLDERS

PORTA TOPPING
TOPPING HOLDERS
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Dosatore triplo da appoggio
Triple countertop dispenser
57 x 13 h 67,5 cm - cap. 1 kg
Plexiglass: 8 mm
struttura nera / black structure 
 
AG06208

Dispenser
Dispenser
15 x 23 h 46 cm - cap. 2 l
Plexiglass: 4 mm
trasparente con base nera / transparent 
with black base 
 
AG06108

DISPENSER
DISPENSERS
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Dispenser con sessola
Dispenser with scoop
14 x 17 h 61 cm - cap. 3 l
Plexiglass: 5 mm
trasparente / transparent 
 
AG06006

Contenitore cilindrico
Cylindric container
27 x 15 h 50 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG07501

DISPENSER / DISPENSERS
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ø 20 cm ø 18 cm

ø 15 cm ø 12 cm

ø 10 cm

ø 10 h 8 cm
BA1008

ø 10 h 15 cm
BA1015

ø 10 h 20 cm
BA1020

ø 15 h 8 cm
BA1508

ø 15 h 15 cm
BA1515

ø 15 h 20 cm
BA1520

ø 12 h 8 cm
BA1208

ø 12 h 15 cm
BA1215

ø 12 h 20 cm
BA1220

ø 20 h 8 cm
BA2008

ø 20 h 15 cm
BA2015

ø 20 h 20 cm
BA2020

ø 20 h 25 cm
BA2025

ø 20 h 30 cm
BA2030

ø 18 h 8 cm
BA1808

ø 18 h 15 cm
BA1815

ø 18 h 20 cm
BA1820

ø 18 h 25 cm
BA1825

ø 18 h 30 cm
BA1830

Barattoli in plexiglass trasparente 
con coperchio e fondo satinato
Transparent plexiglass jar with 
glazed lid and bottom

BARATTOLI
JARS
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Struttura contenitore a due ripiani - 
6 barattoli
Storage container with two shelves 
- 6 jars
50 x 33 h 18 cm
Plexiglass: 4 mm
base nera, barattoli satinati / black base, 
frosted cans 
 
AG06308

Struttura contenitore - 3 barattoli
Storage container - 3 jars
41,5 x 15 h 11,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG01606

Struttura contenitore - 2 barattoli
Storage container - 2 jars
35,5 x 17,5 h 12 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG01506

ø 12 h 8 cm
BA1208

ø 12 h 15 cm
BA1215

ø 12 h 20 cm
BA1220

ø 18 h 8 cm
BA1808

ø 18 h 15 cm
BA1815

ø 18 h 20 cm
BA1820

ø 18 h 25 cm
BA1825

ø 18 h 30 cm
BA1830

BARATTOLI / JARS
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Contenitore multiuso
Multipurpose container
Plexiglass: 3 mm
trasparente con fianchi satinati / transparent 
with glazed sides

25 x 18,5 h 20 cm
AG01410

30 x 18,5 h 30 cm
AG01420

35 x 18,5 h 40 cm
AG01430

CONTENITORI MULTIUSO 
MULTIPURPOSE CONTAINERS
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Contenitore 
Container
trasparente / transparent

30 x  20 h 20 cm
AG30BOX

NEWNEW

NEW

Contenitore 
Container
trasparente / transparent

50 x  20 h 20 cm
AG50BOX

Contenitore con mezzo coperchio 
ruotabile
Container with rotatable half lid
fondo e coperchio satinati / glazed bottom and lid
ø 20 h 20 cm
AG03720

ø 20 h 30 cm
AG03730

CONTENITORI MULTIUSO / MULTIPURPOSE CONTAINERS
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8 x 8 h 8 cm
BOX0801

16 x 8 h 8 cm
BOX1602

24 x 8 h 8 cm
BOX2403

12 x 12 h 12 cm
BOX1201

24 x 12 h 12 cm
BOX2402

36 x 12 h 12 cm
BOX3603

48 x 16 h 16 cm
BOX4803

16 x 16 h 16 cm
BOX1601

32 x 16 h 16 cm
BOX3202

Contenitore porta granelle  
a singolo scomparto
Single compartment grain container
Plexiglass: 4 mm
satinato con coperchio trasparente /  
glazed with transparent lid

Contenitore porta granelle a 2 scomparti
Two compartment grain container
Plexiglass: 4 mm
satinato con coperchio trasparente /  
glazed with transparent lid

Contenitore porta granelle a 3 scomparti
Three compartment grain container
Plexiglass: 4 mm
satinato con coperchio trasparente /  
glazed with transparent lid
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Contenitore
Container
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent

12,5 x 18 h 20,5 cm
AG01710

17,5 x 27 h 31 cm
AG01720

3 contenitori impilabili
3 stackable containers
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent

11,5 x 13 h 43,5 cm
AG01906

19 x 13 h 43,5 cm
AG02006

Contenitore a 2 scomparti
2-compartment container
19 x 14 h 28,5 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG01902

Contenitore porta granelle  
a singolo scomparto
Single compartment grain container
Plexiglass: 4 mm
satinato con coperchio trasparente /  
glazed with transparent lid

Contenitore porta granelle a 2 scomparti
Two compartment grain container
Plexiglass: 4 mm
satinato con coperchio trasparente /  
glazed with transparent lid

Contenitore porta granelle a 3 scomparti
Three compartment grain container
Plexiglass: 4 mm
satinato con coperchio trasparente /  
glazed with transparent lid

CONTENITORI MULTIUSO / MULTIPURPOSE CONTAINERS
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Contenitore a 6 scomparti removibili
Container with 6 removable compartments
25 x 20 h 40,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04501

Contenitore
Container
45 x 25 h 33,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04520
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Contenitore a 6 scomparti removibili
Container with 6 removable compartments
25 x 20 h 40,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04501

Contenitore
Container
45 x 25 h 33,5 cm
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
AG04520

CONTENITORI MULTIUSO / MULTIPURPOSE CONTAINERS

Porta marmellate monodose
Single-serving jam holder
20 x 20 h 55 cm
Plexiglass: 3 mm
nero / black 
 
JAM0020

NEW
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Spatola gelato
Ice-cream spatula
Lunghezza tot. / tot. lenght: 26 cm
Misura manico / handle size: 13 cm

10SG00 10SG0710SG01

Spatola gelato per carapina
Ice-cream spatula for carapine
Lunghezza tot. / tot. lenght: 20 cm
Misura manico / handle size: 10 cm

10SGC00 10SGC01 10SGC07

10CG30 - cap. 30 gr 10CG42 - cap. 42 gr

10CG60 - cap. 60 gr 10CG70 - cap. 70 gr

Cucchiaio per gelato plus  
Manico con liquido di scongelamento
Ice-cream spoon plus  
Handle with self-defrost liquid

Porzionatore per gelato
Ice-cream portioner

10PG01  
ø 38 x 200 mm
cap. 1/65 l

10PG02  
ø 44 x 200 mm 
cap. 1/40 l

10PG03  
ø 48 x 220 mm
cap. 1/30 l

10PG05  
ø 57 x 220 mm
cap. 1/20 l

10PG04
ø 50 x 225 mm
cap. 1/20 l

SPATOLE E CUCCHIAI
SPATULAS AND SPOONS
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Espositore per vaschetta piccoli coni - 27 sedi
Basin display for small cones - 27 seats
Per vaschetta / for basin 36 x 16,5 cm
Misura foro / hole size: ø 1,8 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG09002

Espositore per vaschetta per piccoli coni - 45 sedi
Basin display for small cones - 45 seats
Per vaschetta / for basin 36 x 25 cm
Misura foro / hole size: ø 1,8 cm
Plexiglass: 3 mm
trasparente / transparent 
 
AG09003

Spatola gelato
Ice-cream spatula
Lunghezza tot. / tot. lenght: 26 cm
Misura manico / handle size: 13 cm

Spatola gelato per carapina
Ice-cream spatula for carapine
Lunghezza tot. / tot. lenght: 20 cm
Misura manico / handle size: 10 cm

ACCESSORI VASCHETTE
BASINS ACCESSORIES
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IDEALI DA PERSONALIZZARE!
IDEAL TO CUSTOMISE!

Segnagusto in plexiglass ad immersione - 
kit 10 pcs
Plexiglass flavour marker - kit 10 pcs
bianco opalino / opaline white

Supporti per segnagusto - kit 10 pcs
Flavour markers holders - kit 10 pcs
h 19 cm
trasparente / transparent 
 
10SEG

Cartellini segnagusto scrivibili - kit 30 pcs
Writable flavour markers - kit 30 pcs
bianco / white 
 
10SEG05

SEGNAGUSTO
FLAVOUR MARKERS

180 x 84 mm
10SI002B

150 x 70 mm
10SI001B
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IDEALI DA PERSONALIZZARE!
IDEAL TO CUSTOMISE!

Segnagusto in plexiglass free standing - 
kit 10 pcs
Free standing plexiglass flavour marker 
- kit 10 pcs
bianco opalino / opaline white

85 x h 50,5 mm
10SA001B

Porta cartellino in plastica - kit 10 pcs
Plastic card holder - kit 10 pcs
87 x 52 mm
trasparente / transparent 
 
10SEGB

Cartellini segnagusto scrivibili - kit 30 pcs
Writable flavour markers - kit 30 pcs
bianco / white 
 
10SEG06

Supporti per segnagusto - kit 10 pcs
Flavour markers holders - kit 10 pcs
h 19 cm
trasparente / transparent 
 
10SEG

Cartellini segnagusto scrivibili - kit 30 pcs
Writable flavour markers - kit 30 pcs
bianco / white 
 
10SEG05

SEGNAGUSTO / FLAVOUR MARKERS

150 x 70 mm
10SI001B
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S T A M P I 
GELATO

ICECREAM 
M O U L D S
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IceTube Stampo per ghiaccioli
IceTube popsicle mold
pack 100 pcs - cap. 150 ml
 
CLP01

GHIACCIOLI
POPSICLES
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Espositore in plexiglass satinato per IceTube
Glazed plexiglass display for IceTube
160 x 360 h 45 mm - cap. 15 pcs
Plexiglass: 4 mm
satinato / glazed 
 
CLPESPO15

Espositore in plexiglass satinato per IceTube
Glazed plexiglass display for IceTube
250 x 360 h 45 mm - cap. 21 pcs
Plexiglass: 4 mm
satinato / glazed 
 
CLPESPO21

Espositore in plexiglass trasparente per IceTube
Transparent plexiglass display for IceTube
280 x 360 h 120 mm - cap. 25 pcs
Plexiglass: 4 mm
trasparente / transparent 
 
CLPESPOBTRA

Supporto abbattitore per IceTube in plastica
Plastic blast chiller stand for IceTube
290 x 390 h 120 mm - cap. 28 pcs
Plastica/ plastic: 4 mm
bianco / white 
 
CLPESPOB

GHIACCIOLI / POPSICLES
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Ghiacciolo Flex Wave
Ghiacciolo Flex Wave
Misura ghiacciolo / popsicles size: 49 x 22 x h 125 mm
Prod. 24 pcs - cap. ~ 86 ml
 
105000

Ghiacciolo Flex Recouvert
Ghiacciolo Flex Recouvert
Misura ghiacciolo / popsicles size: 56 x 33 x h 102 mm
Prod. 24 pcs - cap. ~ 90 ml
 
105002

Espositore vetrina per ghiaccioli 
Ghiacciolo Flex
Display case for popsicles Ghiacciolo Flex

360 x 250 h 50 mm - cap. 24 pcs
10-E002

360 x 165 h 50 mm - cap. 24 pcs
10-E003
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Push Up Pops tondi - Stampi per gelati
Round Push Up Pops - Ice-cream Moulds
ø 40 h 188 mm - cap. 90 ml
pack 100 pcs
 
GST01

Mini Push Up Pops tondi - Stampi per mini 
gelati
Mini Push Up Pops  - Ice-cream Moulds
ø 35 h 196 mm - cap. 50 ml 
pack 100 pcs
 
GST10

Push Up Pops - Supporto abbattitore in 
plastica bianca
Push Up Pops - Blast chiller stand in 
white plastic

GSTESPOB  310 x 400 h 90 mm - cap. 28 pcs

GSTESPOBM40  310 x 400 h 90 mm - cap. 40 pcs

Espositore vetrina verticale per gelati 
Push Up Pops trasparente
Vertical display case for ice-creams Push 
Up Pops
250 x 310 h 90 mm - cap. 18 pcs
trasparente / transparent 
 
GSTESPO18

Ghiacciolo Flex Wave
Ghiacciolo Flex Wave
Misura ghiacciolo / popsicles size: 49 x 22 x h 125 mm
Prod. 24 pcs - cap. ~ 86 ml
 
105000

Ghiacciolo Flex Recouvert
Ghiacciolo Flex Recouvert
Misura ghiacciolo / popsicles size: 56 x 33 x h 102 mm
Prod. 24 pcs - cap. ~ 90 ml
 
105002

GHIACCIOLI / POPSICLES
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370 x 235 h 35 mm
10E006

375 x 235 h 45 mm
10E007

Espositore per gelati Stecco Moulds
Ice-cream display stand Stecco Moulds
satinato con divisori trasparenti / glazed with 
transparent dividers

114 x 9,5 mm
10SL114

72 x 8 mm
10SL072

Stecchi in legno per gelati - 500pz
Wooden sticks for ice-cream - 500pcs

guarda il video

watch the video

GELATI SU STECCO
ICE-CREAM ON STICK
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Classic 
Stampo in silicone per gelato su stecco
Silicone mould for ice-cream on stick
Misura gelato / ice-cream size: 44 x 22 x h 93 mm 
Cap. 78 ml - prod. 12 pcs
Kit composto da 2 stampi in silicone 390 x 146 mm + 
vassoio + 50 bastoncini / kit composed of 2 silicone 
moulds 390 x 146 mm + tray + 50 wooden sticks

104000

Classic mini 
Stampo in silicone per gelato su stecco
Silicone mould for ice-cream on stick
Misura gelato / ice-cream size: 33 x 18 x h 69 mm 
Cap. 35 ml - prod. 16 pcs
Kit composto da 2 stampi in silicone 390 x 118 mm + 
vassoio + 50 bastoncini / kit composed of 2 silicone 
moulds 390 x 118 mm + tray + 50 wooden sticks

104001

Brick 
Stampo in silicone per gelato su stecco
Silicone mould for ice-cream on stick
Misura gelato / ice-cream size: 35 x 25 h 93 mm 
Cap. 74 ml - prod. 12 pcs
Kit composto da 2 stampi in silicone 390 x 146 h 27 mm 
+ vassoio + 50 bastoncini / kit composed of 2 silicone 
moulds 390 x 146 h 27 mm + tray + 50 wooden sticks

104002

Brick mini 
Stampo in silicone per gelato su stecco
Silicone mould for ice-cream on stick
Misura gelato / ice-cream size: 26,5 x 21 h 70 mm 
Cap. 35 ml - prod. 16 pcs
Kit composto da 2 stampi in silicone 390 x 118 x 22,5 mm 
+ vassoio + 50 bastoncini / kit composed of 2 silicone 
moulds 390 x 118 x 22,5 mm + tray + 50 wooden sticks

104003

GELATI SU STECCO / ICE-CREAM ON STICK
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Deep Meltinchoc
Scioglitore per cioccolato
Chocolate melter
ø 20,5 h 21 cm - cap. 1,7 lt - Misura vaschetta / Bowl size: ø 14 h 18 cm
 
MC10

Vaschetta per Deep Meltinchoc
Bowl for Deep Meltinchoc
ø 14 h 18 cm - alluminio anodizzato / anodized aluminum
 
MC001001

Scioglitore a secco pensato per le gelaterie, grazie alla sua forma e dimensione è ideale per coperture in cioccolato di gelati 
e semifreddi su stecco. È dotato di termostato per regolare la temperatura e di vasca estraibile in alluminio anodizzato per 
facilitare la pulizia. La colorazione ricorda i toni del cioccolato, per adattarsi ad ogni arredo e per essere utilizzato direttamente 
sul banco. Indispensabile in ogni gelateria.

Dry melter designed for ice-cream parlours, thanks to its shape and size it is ideal for covering in chocolate of ice-creams and 
parfaits on sticks. It is equipped with a thermostat to regulate the temperature and a removable anodised aluminium basin 
for easy cleaning. The colouring is reminiscent of chocolate tones, to suit any decor and to be used directly on the counter. 
Indispensable in every ice-cream parlour.

guarda il video

watch the video
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Champion du Monde 
LUIGI BIASETTO uses ONE STRIP

scopri di più

discover more



ø 140 h 35 mm 
Pack 100 pcs 
ONE14H35

ø 140 h 40 mm 
Pack 100 pcs 
ONE14H40

Una nuova generazione di stampi Made in Italy che stanno 
cambiando il modo di lavorare in laboratorio. Pratici, economici e 
veloci, gli stampi monouso per torte e individual cake consentono 
di velocizzare la produzione di semifreddi, risparmiando tempo, 
riducendo i costi, eliminando l’uso di detergenti e il consumo di 
acqua dovuto ai lavaggi.

A new generation of  Made in Italy moulds that are changing the 
way of working in the laboratory. Practical, economical and fast, 
disposable moulds for cakes and individual cakes allow you to 
speed up the production of semifreddo, saving time, reducing costs 
and eliminating the use of detergents and water consumption due 
to washing.

One Strip
Stampi monouso per semifreddi
Disposable mould for semifreddo

- 30% dei tempi di produzione
- 15% del costo dei materiali
- 20% della manodopera
- 25% dei consumi

Con One Strip risparmierai: 

ø 160 h 40 mm 
Pack 100 pcs 
ONE16

ø 180 h 40 mm 
Pack 100 pcs 
ONE18

ø 200 h 40 mm 
Pack 100 pcs 
ONE20

ø 220 h 40 mm 
Pack 100 pcs 
ONE22

One Strip
Stampi monouso per individual cake
Disposable mould for individual cake

ø63 h 40 mm
Prod. 6 pcs/bar - Pack 72 bars
Prod. per teglia 60x40 / 60x40 tray porduction: 6x9=54 pcs
ONE06

- 30% of production times
- 15% of material costs
- 20% of labour
- 25% of consumption

One Strip you will save: 
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Erreenne srl, ai sensi della Legislazione Comunitaria vigente:

Regolamento CE n. 1935/2004
Materiali e oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.

Regolamento UE n. 10/2011 e smi
Riguardante i materiali e gli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.

Regolamento CE n. 2023/2006
Buone pratiche di fabbricazione (GMP) dei materiali e degli oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti 
alimentari.

E alla seguente Legislazione Nazionale vigente:

D.M. Italiano 21/03/1973 e successive modifiche
Disciplina igienica degli imballaggi,recipienti, utensili, destinati a venire a contatto con le sostanze alimentari 
o con sostanze d’uso personale.

D.P.R. 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche

Ha emesso uno specifico Capitolato che obbliga i suoi fornitori al rispetto di determinate precauzioni 
igieniche durante la fabbricazione, lavorazione e imballo degli articoli monouso elencati nel presente 
catalogo. Per tutti gli altri articoli la Erreenne srl richiede all’utilizzatore la precauzione di lavarli 
accuratamente con acqua e detergente neutro prima dell’uso.

Erreenne srl si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso le 
caratteristiche tecniche degli articoli presentati in questo catalogo.
È vietata la riproduzione, anche parziale, di questo catalogo senza l’autorizzazione di Erreenne srl.

Erreenne srl, accordingly to EC laws:

EC Regulation no. 1935/2004
Materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.

EU Regulation no. 10/2011 and smi
Regarding the materials and plastic articles intended to come into contact with foodstuffs.

EC Regulation no. 2023/2006
Good Manufacturing Practices (GMP) of materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.

And to the following National Legislation in force:

Italian Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes
Hygene regulation for packaging, containers , utensils, intended to come into contact with foodstuffs or with 
substances for personal use.

Presidential Decree 777/82 and subsequent updates and changes

Issued a Specification that requires its suppliers to comply with certain hygienic precautions during 
manufacture, processing and packaging of the disposable items listed in this catalogue. For all other 
items Erreenne srl asks users to wash thoroughly with water and mild detergent before use, as a 
precaution.

Erreenne srl reserves the right to modify at any time whitout notice the technical specifications of the 
items in this catalogue. 
Any reproduction, even partial, of this catalogue without permission is strictly prohibited.
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